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JELÍNEK na Designbloku 2025 

Spojení organických tvarů, tradice a technologických inovací. 
To je nová kolekce ložnice CAMELIA. 

 
Valašské Meziříčí, říjen 2025 – Česká rodinná firma JELÍNEK – výroba nábytku s.r.o. představuje 
na 27. ročníku festivalu Designblok novou kolekci ložnice CAMELIA. Návštěvníci si ji mohou prohlédnout 
od 8. do 12. října v Křižíkových pavilonech na pražském Výstavišti, poté i na podnikových prodejnách 
JELÍNEK. 

 

       

 
Nová kolekce navazuje na více než stoletou tradici ruční výroby a zároveň reaguje na současné 
technologické i designérské výzvy. CAMELIA propojuje inspiraci přírodními tvary, řemeslnou preciznost 
a nadčasovou eleganci masivního dubu. 

„Inspirací pro kolekci byl květ japonské kamélie. Její oblé tvary se promítají do rohů postele i úchytek 
komody. V procesu návrhu jsme čelili mnoha technickým výzvám, ale díky zkušenostem našeho týmu jsme 
vždy našli cestu. Výsledek je pro mě radost i hrdost,“ říká designérka Jiřina Jelínková, autorka kolekce. 

Jelínková stojí i za dalšími úspěšnými kolekcemi – například minimalistickou kolekcí obývací stěny LINE, 
která získala ocenění Nábytek roku 2024 a ložnicovou kolekcí AMI oceněnou titulem Nábytek roku 2025. 
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„Kolekce CAMELIA pro nás symbolizuje propojení designu, tradice a inovace v oblasti zpracování 
masivního dřeva. Ukazuje, že i po více než 125 letech můžeme zákazníkům přinášet nové a nadčasové 
výrobky, které obstojí po generace,“ doplňuje David Jelínek, obchodní a marketingový ředitel. 

Detaily, které definují řemeslo 

Na posteli CAMELIA vyniká široké čalouněné čelo, které je navrženo s ideálním sklonem pro pohodlí při 
čtení i odpočinku. Noční stolky jsou pak klenotem celé postele, dokazující poctivé řemeslo a kvalitu. 
Na odkládací ploše je použit přírodní materiál WoodTouch, jenž kombinuje eleganci s praktičností 
a umožňuje bez obav položit na stolek například sklenici vody. 

Komoda CAMELIA je navržena jako unikátní solitér, který oživí každý interiér. Její promyšlené detaily 
zahrnují elegantní úchytky splývající s čílky z masivního dubu, které podtrhují čistotu linií. Zaoblené hrany 
komody jsou považovány za vrchol ručního řemesla, a šikmé nožky dodávají celku lehkost a noblesu. 

O značce JELÍNEK 

JELÍNEK – výroba nábytku s.r.o. je ryze česká rodinná firma z Valašského Meziříčí s tradicí od roku 1897. 
Už pět generací spojuje smysl pro detail, poctivou ruční práci a výrobu kvalitního nábytku z masivního 
dřeva, zejména dubu. Firma exportuje na zahraniční trhy a přes 30 let se věnuje i výrobě ortopedických 
matrací, kterých dodala více než 200 000 kusů. Jejím posláním je pokračovat v rodinné tradici, vytvářet 
výrobky sloužící zákazníkům po generace, a dostát tak svému mottu “poctivou prací získat důvěru 
zákazníků”. 

Odkazy 

MediaKit Designblok 2025 – https://www.jelinek.eu/pro-media  

Kontakt 

Jakub Svoboda 
Brand a marketing specialista 
+420 724 241 775 
marketing@jelinek.eu 
www.jelinek.eu 


